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V druhú nede u po Svätej Trojici v púchovskom Božom chráme privítala sestra farárka
Lenka Rišia ová  na úvod všetkých prítomných, zvláš zlatých konfirmandov, ktorí si v túto
nede u prišli obnovi svoj konfirma ný s ub. S rados ou si chrámové spolo enstvo
zaspievalo úvodnú piese Bože ve ký od ve nosti..., a najmä zlatí konfirmandi, ke sme
v druhom verši spievali „Tento de je zvláš milým d om, lebo je sviatok Boží...“

Pre konfirma ný príhovor si sestra farárka vybrala Žalm  138, ktorý je akovnou pies ou za
vernú pomoc Božiu. Pripomenula aj jubilujúcim konfirmandom, že máme za o Pánu Bohu

akova . Máme sa aj v dnešný vzácny de zastavi a porozmýš a , kedy sme pocítili Božiu
ruku, zamyslie sa nad svojou vierou a nesmiernou Božou milos ou. A nielen akova
v komôrke svojho srdca, ale aj oslavova a prosi  o odpustenie našich hriechov. Lebo Pán
Boh nám zas úbil: „ Ke chodím v súžení, Ty ma obživuješ, vystieraš ruku proti hnevu
mojich nepriate ov a Tvoja pravica ma zachra uje.“

Jubilujúcim konfirmandom zaspieval aj zborový spevokol štvorhlasne piese Schalom,
schalom , o v preklade znamená : Nech pokoj Boží a láska bratská vždy s nami je.

Potom už nasledovala otázka sestry farárky pre zlatých konfirmandov, i si chcú svoj
konfirma ný s ub potvrdi . Po ich odpovedi postupne všetci pristupovali a pok akli k oltáru
a osobne prijali potvrdenie konfirma ného s ubu, prevzali si Pamätný list potvrdenia
konfirma ného s ubu.

Po prevzatí Pamätného listu a požehnaní sestra farárka oznámila, že ich prijíma do radov
zlatých konfirmandov nášho zboru. Za  konfirmandov sa prihovorila sestra Emília Ištvániková
a brat Krátky sa pomodlil.

Služby Božie pokra ovali liturgiou Ve ere Pánovej, ktorú prijali všetci zlatí konfirmandi.
Sestra farárka spomenula, že aj teraz si pripomíname Božiu milos a úprimne máme utova
svoje hriechy a prosi Pána Boha o odpustenie, lebo každému kajúcnemu hriešnikovi Pán Boh
odpustí hriechy.

Na záver služieb Božích zhromaždenie dospievalo piese : „Kto len na Boha sa spolieha...“

Emília Luhová, lenka CZ Púchov












